

TIQUETE DE INGRESO CEREMONIA DE GRADUACIÓN



TIQUETE DE INGRESO CEREMONIA DE GRADUACIÓN



TIQUETE DE INGRESO

CEREMONIA DE GRADUACIÓN



TIQUETE DE INGRESO

CEREMONIA DE GRADUACIÓN



TIQUETE DE INGRESO

CEREMONIA DE GRADUACIÓN



TIQUETE DE INGRESO

CEREMONIA DE GRADUACIÓN



TIQUETE DE INGRESO CEREMONIA DE GRADUACIÓN



TIQUETE DE INGRESO CEREMONIA DE GRADUACIÓN

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS



II ACTO DE GRADUACIÓN 2024

UBICACIÓN:

UBICACIÓN:

Б

ф

屮

UBICACIÓN:

UBICACIÓN:

MARTES 12 DE NOVIEMBRE, 2:00 PM. Lugar: Auditorio Cora Ferro Calabrese

TIOUETE VÁLIDO PARA 1 PERSONA

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS



II ACTO DE GRADUACIÓN 2024

UBICACIÓN:

UBICACIÓN:

析

ф

UBICACIÓN:

MARTES 12 DE NOVIEMBRE, 2:00 PM. Lugar: Auditorio Cora Ferro Calabrese

TIOUETE VÁLIDO PARA 1 PERSONA

FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS



II ACTO DE GRADUACIÓN 2024

MARTES 12 DE NOVIEMBRE, 2:00 PM. Lugar: Auditorio Cora Ferro Calabrese

TIOUETE VÁLIDO PARA 1 PERSONA

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS



II ACTO DE GRADUACIÓN 2024

MARTES 12 DE NOVIEMBRE, 2:00 PM. Lugar: Auditorio Cora Ferro Calabrese

TIOUETE VÁLIDO PARA 1 PERSONA

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS



II ACTO DE GRADUACIÓN 2024

MARTES 12 DE NOVIEMBRE, 2:00 PM. Lugar: Auditorio Cora Ferro Calabrese

TIOUETE VÁLIDO PARA 1 PERSONA

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS



II ACTO DE **GRADUACIÓN 2024**

MARTES 12 DE NOVIEMBRE, 2:00 PM. Lugar: Auditorio Cora Ferro Calabrese

TIOUETE VÁLIDO PARA 1 PERSONA

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS



II ACTO DE GRADUACIÓN 2024

MARTES 12 DE NOVIEMBRE. 2:00 PM. Lugar: Auditorio Cora Ferro Calabrese

TIOUETE VÁLIDO PARA 1 PERSONA

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS



II ACTO DE GRADUACIÓN 2024

MARTES 12 DE NOVIEMBRE. 2:00 PM. Lugar: Auditorio Cora Ferro Calabrese

TIOUETE VÁLIDO PARA 1 PERSONA





